

**Kategorija:** Analne Kupe

Kristalna providna analna kupa

Šifra proizvoda: SATISFY439

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u luksuzan svet senzualne stimulacije sa **Kristalnom providnom analnom kupom**, koja predstavlja savršen izbor za sve avanturiste koji teže novim, uzbudljivim iskustvima. Ovaj vrhunski proizvod brenda Satisfyer izrađen je od čvrstog i kvalitetnog stakla, što garantuje izuzetnu izdržljivost i sigurnost tokom korišćenja, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte. Sa težinom od 0,57 kg i dužinom od 19 cm, **Kristalna providna analna kupa** se savršeno anatomske prilagođava telu, čineći vaše trenutke intimnosti neopisivo uzbudljivim.

Zamislite nežan dodir glatkog materijala koji se lagano uvodi, pružajući vam prijatan osećaj na koži. Prozirna boja i elegantan dizajn dodatno naglašavaju diskretnost ovog proizvoda, tako da ga možete s ponosom izložiti na svojoj polici ili ga imati pri ruci kada god želite da započnete neku novu avanturu. Njegova posebna karakteristika vodootpornosti čini ga savršenim za raznovrsnu upotrebu, bilo da uživajte u njemu u privatnosti svog doma ili pod opuštajućim mlazovima tuša.

Jedna od najuzbudljivijih osobina **Kristalne providne analne kupe** je mogućnost igranja sa različitim temperaturama. Eksperimentišite sa senzacijama tako što ćete ga ohladiti u frižideru ili zagrijati u toploj vodi. Ovaj inovativni pristup dodatno će obogatiti vaša iskustva i pružiti vam nezaboravne trenutke uživanja. Kada završite sa upotrebom, jednostavno ga očistite vodom i blagim sapunom ili specijalnim sredstvom za čišćenje igračaka, omogućavajući mu da zasija poput novog i bude spreman za sledeći užitek.

U našoj online prodavnici, pored **Kristalne providne analne kupe**, pronaći ćete širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije. Naši proizvodi su pažljivo birani kako bi zadovoljili sve vaše želje i potrebe. Razumemo koliko je važno da svaki trenutak proveden u uživanju bude savršeno iskustvo, i naša misija je da vam to omogućimo.

S obzirom na to da cenimo vašu diskreciju i privatnost, nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu

lokaciju. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a **Kristalna providna analna kupa** samo je jedan od proizvoda koji će obogatiti vaša intimna iskustva. Istražite našu ponudu i otkrijte kako male promene mogu doneti velike užitke u vašu svakodnevicu.

Neka svaki trenutak proveden sa **Kristalnom providnom analnom kupom** bude nezaboravna avantura koja će vas uvek iznova vraćati na našu stranicu. Ne propustite priliku da otkrijete nove dimenzije uživanja i senzualnosti. Posetite nas već danas i prepustite se vrhunskim proizvodima koji će vaš intimni život učiniti još bogatijim i uzbudljivijim. Uživajte u sigurnosti, diskretnosti i kvalitetu proizvoda iz naše ponude, jer verujemo da zaslužujete samo najbolje!

Deklaracija

Model:	Kristalna providna analna kupa SATISFY439
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Prozirna
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4061504045672
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,57 KG
---------------	---------